
Ha egyelőre nem is ért el Budaörsre az M4-es metró, 

forgalomba állításával azért kényelmesebben fo-

gunk tudni eljutni a fővárosba, és vissza, Budaörsre. 

A metró átadásával ugyanis jelentős mértékben át-

alakul a felszíni tömegközlekedés is 2014. március 

29-étől. A változásokat Budaörs Város Önkormány-

zata is jóváhagyta márciusi ülésén. Ugyanakkor 

néhány hónap múltán szeretnénk levonni a tanulsá-

gokat, tapasztalatokat és amennyiben szükséges, 

javaslatot fogunk tenni a Budapesti Közlekedési 

Központ (BKK) felé a Budaörsöt érintő közlekedési 

hálózat módosítására. 

Az új közlekedési rend legfontosabb elemei:
4	A 40-es busz sűrű összeköttetést biztosít az M4-es metró 

Őrmező végállomásához.
4	Új járatok indulnak a Széll Kálmán téri M2 metró végállomá-

sig 140-es és 140A jelzéssel. 
4	A 88-as busz Törökbálintról, a 240E és 188E járat Budaörsről 

indulva továbbra is a Móricz Zsigmond körtér metróállomá-
sig jár.

4	A 287 és 287A járatok Budaörsről Kamaraerdőn át 
Budatétényig biztosítanak összeköttetést. 

4	Az éjszakai járatokat nem érinti a változás.

A 40-es busz a Budaörsi lakótelep és az M4 metró Kelenföldi 
állomása/ vasútállomás között csúcsidőszakban 5-6, egyéb 
időszakban 10 percenként indul, valamint hétvégén is közleke-
dik, szintén 10 percenként. A budapesti szakaszon két kis forgal-
mú megállót már nem érint a jövőben.

A 40E a továbbiakban csak a hétköznap reggeli időszakban 
közlekedik Budaörsről Budapest irányába, Kelenföld vasútállo-
más metró végállomásig 30 percenként – változatlan követési 
idővel. A 188E busz a Budaörsi Ipari és Technológiai Park és 
a Móricz Zsigmond körtér metróállomás között változatlanul 
közlekedik, de a 40E és a 188E hétköznap reggeli közös követése 
továbbra is 15 perc lesz.

A 140-es busz Törökbálint bevásárlóközponttól Budaörsön 
keresztül a Széll Kálmán téri metróállomásig közlekedik, felszál-
lóhelye a Várfok utcában található. A budaörsi lakótelep és a 
Széll Kálmán téri metróállomás között a 140A betétjárat egészíti 
ki, mely Budaörsön a Baross utca – Bretzfeld utca útvonalon 
közlekedik. A 140A járat csak munkanapokon csúcsidőszakban 
közlekedik, egyéb időszakban Törökbálint és a Budaörsi lakóte-
lep között a 140B jelzésű járatok közlekednek a 140-essel nagy-
részt azonos útvonalon. A 140-es járat munkanapokon óránként 
indul, a 140A vele összehangolt menetrend szerint közlekedik 
csak csúcsidőszakban, a két járat együttes sűrűsége reggel 10, 
délután 15 perc. A 140B hétvégén óránként indul.

A 88-as járat útvonala módosul, Törökbálintról Budaörsön át 
Kamaraerdő helyett a Móricz Zsigmond körtér metróállomásig 
közlekedik, érintve az M4-es metró kelenföldi végállomását is. 
A 88-as busz változatlan sűrűséggel, csúcsidőszakban 15, egyéb 
időszakokban 30 percenként indul. A budaörsi lakótelepről egy 
teljesen új buszjárat, a 287-es számú pótolja a 88-as buszt azon a 
részeken, ahol az a megváltozott útvonal miatt már nem fog járni.

A 188E járat a Budaörsi Ipari és Technológiai Park és a Móricz 
Zsigmond körtér metróállomás között változatlanul, munkana-
pokon csúcsidőszakban 30 percenként közlekedik. Hétköznap 
reggelenként a 15 perces járatsűrűséget a 40E és a 188E járatok 
együttesen biztosítják Budaörs felől.A 40E busz azonban csak 
Kelenföld vasútállomás metróállomásig közlekedik, míg a 188E 
tovább megy a Móricz Zsigmond körtérhez – a metróállomáshoz 
nem tér be, azonban a Sasadi útnál megáll mindkét irányban.  
A két járat közül hétköznap, a délutáni órákban csak a 188E 
közlekedik félóránként, a 40E nem.

A 240E járat Budaörsről indulva a Móricz Zsigmond körtér met-
róállomásig jár. A 240E Budaörsön minden érintett megállóban 
megáll, Budapesten csak a Rupphegyi út, Madárhegy, Gazdagréti 
út, Sasadi út és Kosztolányi Dezső tér megállókban áll meg, 
Kelenföld vasútállomás metrómegállóhoz nem tér be.  
A 240E busz folyamatosan közlekedik, csúcsidőszakban 7,5 perc, 
munkanapokon napközben 15, hétvégén 30 percenként. Útvona-
la Budapesten változik: a Móricz Zsigmond körtér felé, Budaörsi 
út – Hamzsabégi út – Bartók Béla út útvonalon halad. A 240-es 
busz megszűnik, helyette hétvégén is a 240E járat közlekedik.

A BKK Zrt. új járatot vezet be 287-es számjelzéssel Budaörs és 
Budatétény vasútállomás között. Az új járat számos jelenleg 
hiányzó közlekedési kapcsolatot biztosít Dél-Buda, Budaörs 
és Törökbálint között. A 287-es busz a budaörsi lakótelepről 
indulva a módosuló 88-as busz szolgáltatását pótolja Budaörs 
és Kamaraerdő között, és egészen Budatétény vasútállomás 
(Campona) végállomásig közlekedik a Kamaraerdei út – Dózsa 
György út – Bartók Béla út – Török utca – Dózsa György út – 
Minta utca – Nagytétényi út útvonalon. A 287-es busz munkana-
pokon csúcsidőszakban 30, egyéb időszakban (hétvégén is) 60 
percenként indul. A Budaörsi lakótelep és Kamaraerdő között új 
betétjárat indul 287A jelzéssel, követési ideje a 287-essel együtt 
csúcsidőszakban 15, azon kívül 30 perc. Kamaraerdőből a 87 és 
187 járatokkal is megközelíthető az M4-es metró.

A kialakuló utazási szokások alapján néhány hónap múlva 
korrigálásra kerülnek, ezért észrevételeiket a Budaörsi 
Önkormányzat várja.

Az önkormányzat néhány hónap múltán szeretné levonni a tanulságokat, 
tapasztalatokat és amennyiben szükséges, javaslatot fogunk tenni a Buda-
pesti Közlekedési Központ (BKK) felé az útvonalak, és járatsűrűségek módo-
sítására. Ezért várjuk észrevételeiket az info@budaors.hu e-mail címre!

Így változik 
a budaörsi 
tömegközlekedés
Buszjáratok a 4-es metró 
átadását követően
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Törökbálint, Munkácsy Mihály utcaMóricz Zsigmond körtér M

Budaörsi Ipari és Technológiai Park Móricz Zsigmond körtér M

240E Budaörsi lakótelepMóricz Zsigmond körtér M

Kelenföld vasútállomás M Budaörsi lakótelep

Kelenföld vasútállomás M Mechanikai Művek

140 Széll Kálmán tér M Törökbálint, bevásárlóközpont

140A Széll Kálmán tér M Budaörsi lakótelep

140B Budaörsi lakótelep Törökbálint, bevásárlóközpont

272 Törökbálint, Munkácsy Mihály utcaMóricz Zsigmond körtér M

40E Budaörsi lakótelep Kelenföld vasútállomás M

187 Kelenföld vasútállomás M Kamaraerdő

287

287A

Budaörsi lakótelep Budatétény vasútállomás (Campona)

Budaörsi lakótelep Kamaraerdő
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